
Zaključek seminarja
»Samoupravljanje
v združenem delu«

»Sreče človeku ne more dati
niti država niti sistem niti poli-
tična stranka. Srečo si lahko člo-
vek ustvari sam. Toda ne kot po-
sameznik, ampak samo v enako-
pravnih odnosih z drugimi ljud-
mi« tako je v svojem delu zapi-
sal naš veliki mislec in revolu-
cionar Edvard Kardelj.

Da je socialistično samouprav-
ljanje edina smer našega razvoja
ni dovolj, da verjamemo, pač pa
moramo do tega prepričanja priti
po poti praktičnih spoznanj. Se-
veda je razvoj socialističnih sa-
moupravnih odnosov proces, ki
poteka hitreje, kolikor hitreje
smo sposobni spreminjati sebe,
svoj način mišljenja in obnaša-
nja. Socialistični samoupravni
način mišljenja in obnašanja je
torej eden važnih pogojev za ra-
zvoj socialističnega samouprav-
nega sistema, katerega izvor sega
še v obdobje NOB.

Pri uveljavljanju novih sa-
moupravnih družbenoekonom-
sih odnosov, ki jih uresničujemo
na podlagi ustavne preobrazbe in
zakona o združenem delu pa se
zlasti vodilni delavci srečujejo s
problemi, dilemami, nerazume-
vanjem ali celo odpori. Toda le

razviti samoupravni družbenoe-
konomski odnosi lahkopospešu-
jejo učinkovitost gospodarjenja
in obratno, nerazviti jo zaviraje.

Poglobljeno obravnavanje
idejnih temeljev samoupravne
prakse lahko pripomore k po-
polnejšemu razumevanju smeri
razvoja naše družbenoekonom-
ske in družbenopolitične uredi-
tve. S tem namenom je predsed-
stvo občinskega komiteja ZK

Grosuplje v sodeiovanju z Me-
dobčinskim študi jski m središčem
Ljubljana letos že tretje leto or-
ganiziralo in izvedlo šestdnevni
seminar »Samoupravljanje v
združenem delu«. Seminar je bil
v Družbenem domu, 10., 11.,
12., 17., 18., in 19. januarja od
16. do 19. ure.

O problemih, ki jih odpira ra-
zvoj samoupravnih družbenoe-
konomskih odnosov so ob sode-
lovanju predavateljev skupno
razpravljali in soočali svoja sta-
lišča poslovodni organi kot no-
silci organizacije proizvodnje ter
sekretarji osnovnih organizacij
ZK in predsedniki delavskih sve-
tov kot nosilci idejnopolitične in
samoupravne aktivnosti.

Razprave so bile živahne, kri-

tične in ustvarjalne. Težišče vseh nopolitičnega in idejnopolitič-
pa je bilo v iskanju rešitev za na- nega izobraževanja v organiza-
daljnje delo. ciji Občinskega komiteja ZK

Z zaključkom letošnjega se- Grosuplje.
minarja se je tako zaključila tudi Vodja seminarja:
ena izmed mnogih oblik družbe- Milena Lunar


